



# PROFI CREDIT

Profireal Group

Tisková zpráva

## TOP 5 - Nejkurioznější úvěry v roce 2013

Praha, 19. prosince 2013 – Češi si na splátky nejčastěji pořizují věci, které opravdu potřebují. Například domácí spotřebiče, elektroniku nebo nábytek. Čas od času se ovšem objevují i žádosti o půjčku, které úvěrové pracovníky PROFİ CREDIT přinejmenším překvapí. „Naše úvěry jsou sice bezúčelové a klienti mohou peníze použít na cokoliv, někdy se nám ale sami pochlubí, na co peníze chtějí použít. A občas se stane, že se skutečně nestačíme divit,“ říká marketingový ředitel PROFİ CREDIT Ondřej Šmakal. Společnost sestavila žebříček pěti nejkurioznějších úvěrů za rok 2013.

### 1. místo Dovolená pro tchýni

Manželský pár nutně potřeboval půjčku na dovolenou. Nikoliv pro sebe, ale pro tchýni. Manželé s ní totiž bydlí ve společné domácnosti a neodkladně se jí potřebovali alespoň na týden zbavit a odpočinout si.

### 2. místo Plastika na třídní sraz

Naše klientské centrum pobavila paní, která pracovníci call centra naléhavým hlasem sdělovala, že potřebuje velice rychle půjčit peníze na plastickou operaci (lifting obličeje). Za čtvrt roku totiž bude mít třídní sraz základní školy po 50ti letech a potřebuje, aby vypadala co nejlépe a spolužačky záviděly.

### 3. místo Oslava narozenin

Rychle půjčit potřeboval rovněž muž, který chtěl 5 000 korun na oslavu šedesátých narozenin, aby ho chlapi v hospodě nepomluvili.

### 4. místo Inseminace dobytka

Muž žádal o půjčku na inseminaci dobytka.

### 5. místo Psí výstava

Paní chtěla půjčit peníze, aby mohla vzít svého psa do psího salónu. Přihlásila ho totiž na výstavu a byla přesvědčená, že určitě vyhraje.

Ondřej Šmakal  
Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFİ CREDIT  
GSM: +420 777 482 906  
Email: [ondrej.smakal@proficredit.cz](mailto:ondrej.smakal@proficredit.cz)

**PROFI CREDIT Czech, a.s.** je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy. PROFİ CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR celkový objem poskytnutých půjček a úvěrů 1,7 miliardy Kč.